
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 3. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 9. listopada 2025. godine, u Velikoj vijećnici 

Međimurske županije, R. Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-02/25-01/41, URBROJ:2109-02-25-01, od 3. listopada 2025. 
godine sazvao Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine Međimurske županije.  

Sjednicu Skupštine otvorio je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine i utvrdio da je na 
sjednici nazočno 34 vijećnika.  

 
Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ksenija Blagus, Dragutin Barlek, Dragutin Braniša, Štefanija 

Damjanović, Dejan Drabić, Dragutin Glavina, Ružica Glavina, Ljubomir Grgec, Zlatko Horvat, Perica 
Hajdarović, Danijel Ignac, Igor Ivković, Ivan Kolmanić, Željko Kofjač, Renata Kovačić, Jurica Mesarić, 
Andreja Marić, Zlatko Marciuš, Slađan Mihoci, Anica Naranđa, Dijana Novak, Matjaš Oršuš, Željko 
Pavlic, Bojana Petrić, Ivica Požgaj, Simona Srnec, Zvonimir Siladi, Igor Šegović, Zvonimir Taradi, 
Dražen Vidović, Jurica Vidović, Antun Zadravec, Blaženka Zvošec i Dragica Živčec.  

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Marijan Fajfar, Josip Grivec, Ivan Šimunković, Goran 
Kozjak i Miljenko Zobić. 

Sjednici su bili nazočni i: Matija Posavec, župan, Mario Medved, zamjenik župana, Elvis Kralj, 
zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, Tamara Blagus, pročelnica Upravnog 
odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Petra Strahija, pročelnica Službe za poslove 
župana, Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za proračun i javnu nabavu, Lidija Farkaš, 
pomoćnica pročelnice, dr.sc. Anita Perešin, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju, 
upravljanje projektima i investicije, Nives Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, 
kulturu i sport, Maja Odrčić – Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo i ljudska prava, 
Tibor Vegh, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko 
Radanović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, dr.sc. Sonja Tošić 
Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Maja Marčec, privremena prokuristica 
u društvu MESAP, Đurđica Hamer, ravnateljica ŽUC-a, Robert Meglić, županijski vatrogasni 
zapovjednik i predstavnici medija.  

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 2. sjednice 
Skupštine Međimurske županije. 

Bez primjedbi, jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika prihvaćen je Izvod iz zapisnika 
sa 2. sjednice Skupštine Međimurske županije. 
 

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat. 
 
Željko Pavlic, vijećnik rekao je da je MDS pokrenuo inicijativu za uvođenje himne 

Međimurske županije jer smatraju da Županija treba imati svoju himnu koja bi, uz zastavu i grb, 
predstavljala Županiju, izražavala pripadnost te odavala počast zavičaju. Himna bi trebala biti odraz 
bogate međimurske glazbene tradicije, s posebnim naglaskom na međimurske popevke. Na taj način 
istaknulo bi se značenje koje su popevke imale u povijesti Međimurja, u očuvanju nacionalnog i 
zavičajnoj identiteta te težnji za priključivanjem matici domovini. Izvođenjem himne odala bi se 
počast kako poznatim, tako i nepoznatim Međimurkama i Međimurcima koji su kroz povijest očuvali 
popevku i identitet svojim pjevanjem, plesom, sviranjem i zapisivanjem. Prihvaćanjem predloženih 
odredbi, Međimurska županija pridružila bi se ostalim županijama u Hrvatskoj koje su uvođenjem 
himni ili svečanih pjesama u svoje statute, uz zastavu i grb, izrazile pripadnost svom zavičaju. Himnu 
ili svečanu pjesmu u statutima već imaju Istarska, Splitsko-dalmatinska, Primorsko-goranska i 
Krapinsko-zagorska županija. S obzirom na navedeno, upitao je župana podržava li on ovu inicijativu. 



Matija Posavec, župan odgovorio je da podržava ideju, ali je naglasio kako je u tom kontekstu 
prvo potrebno izmijeniti Statut Međimurske županije. Pohvalio je inicijativu i istaknuo da kao župan 
želi svečanu pjesmu. Predložio je da se do sljedeće sjednice Županijske skupštine pokrene inicijativa 
za promjenu Statuta te da se pribavi mišljenje stručnjaka, uključujući kulturno-umjetničke udruge, 
glazbenike, profesore i akademike koji rade u glazbenim školama i institutima. Napomenuo je da bi 
možda trebalo osnovati i povjerenstvo, jer izazov nije samo u inicijativi, već i u odabiru ispravne 
pjesme. Naglasio je da Međimurje ima mnogo lijepih pjesama, bogatu tradiciju i povijest, pa je važno 
usuglasiti izbor kako bi na idućoj sjednici mogla biti donesena odluka. 

Dejan Drabić, vijećnik izrazio je nezadovoljstvo dobivenim odgovorom na pitanje s prošle 
sjednice Skupštine od ravnatelja Županijske bolnice Čakovec te je zatražio dopunski pisani odgovor u 
roku 30 dana s točnim i provjerljivim podacima na sljedeća pitanja:  „1. Kirurzi nakon dežurstva (15. 
siječnja 2025. – danas) za svaki slučaj ime i prezime, datum i vrsta rada te pravni/proceduralni temelj 
za takav raspored. 2. Imenovanje zamjenice ravnatelja: Statut traži da kandidat nema istragu, 
potvrđenu optužnicu, kazneni nalog ni pravomoćnu osudu. Izvadak iz kaznene evidencije nije 
dovoljan dokaz. Tražim, uvjerenje suda da se na dan imenovanja nije vodio bilo kakav kazneni 
postupak. Ako dopuna opet izostane ili bude neprecizna, predlažem zaključak Skupštine i upućivanje 
predmeta nadležnim odborima. U interesu građana Međimurja tražim činjenice, dokumente i 
odgovornost.“ 

Zatim je postavio dva pitanja. Prvo, istaknuo je da godinama gledamo isti obrazac – divlja 
odlagališta u romskim naseljima, neplaćene režije, zahtjeve za ponovnim sanacijama, a da trajnog 
pomaka nema. Mediji i institucije redovito bilježe probleme, a građani koji uredno plaćaju usluge s 
pravom se pitaju gdje su rezultati i pravednost sustava. Primjerice, 2022. godine je 
gotovo 300.000,00 eura  javnog novca uloženo u sanaciju deponija smeća u romskom naselju Općine 
Pribislavec i opet smo, nakon kratkog predaha, očigledno na početku. Mogla su se ta sredstva uložiti 
u izgradnju sportske dvorane koja djeci nedostaje. Ovaj problem nije vezan samo uz jednu općinu. 
Prisutan je i drugdje u Međimurju, s istom posljedicom: novo opterećenje proračuna, bez promjene 
navika i odgovornosti. Integracija ne znači beskrajno posezanje u blagajnu poreznih obveznika. 
Integracija znači ugovorenu uslugu, redovito plaćanje, legalno zbrinjavanje otpada i poštivanje istih 
pravila za sve. Pomoć postoji i treba je cijeniti radom, a ne tražiti izgovor. Shodno navedenom, 
dožupanu Kralju uputio je sljedeće pitanje: „Hoćete li se obvezati da ćete, bez novih tereta za 
porezne obveznike, u razumnom roku pred Skupštinom iznijeti konkretan, mjerljiv i javno provjerljiv 
plan za trajno smanjenje divljih odlagališta smeća i urednu naplatu komunalnih usluga u romskim 
naseljima diljem Međimurja te o napretku redovito i javno vršiti izvještavanja do potpunog 
ostvarenja ciljeva?“ 

Drugo, rekao je da je Međimurska županija jedna od tri županija koje su Ustavnom sudu 
krajem 2023. godine podnijele zahtjev za ocjenom ustavnosti Zakona o zdravstvenoj zaštiti kojim je 
država preuzela županijske i opće bolnice, pa tako i Županijsku bolnicu Čakovec. Slučaj bivšeg 
ministra zdravstva Vilija Beroša, kao i jučerašnja vijest o korupciji u varaždinskoj bolnici, pokazuju da 
je objedinjeno upravljanje poslužilo kao paravan za korupciju i pljačku. Iz bolnice u Čakovcu otišli su 
vrsni liječnici, a bolnica skuplja donacije za financiranje osnovnih potreba i to od građana i 
poduzetnika Međimurja, upravo od onih kojima je oduzeta. To pokazuje da su nakon državnog 
preuzimanja građani na gubitku. Slijedom navedenog, upitao je župana može li Međimurska županija 
zaštiti svoje građane i svoju imovinu, prije nego što bude prekasno. 

Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine odgovorio je da 
je osobno pokrenuo inicijative kako bi se problem neplaćanja režija i ilegalnog odlaganja smeća u 
romskim naseljima aktualizirao te da se u problematiku uključe županijske institucije, komunalna 
poduzeća, Fond za zaštitu okoliša i državne institucije. Zajedno sa suradnicima iz romskih naselja 
pokušava pronaći održiv model rješavanja problema, koji nije nov i već godinama pogađa romsku 
zajednicu. Analize provedene u proteklih godinu dana utvrdile su da divlja odlagališta smeća 
negativno utječu na kvalitetu pitke vode, koja je zdravstveno neispravna. Osim toga, romska naselja 
su još uvijek nedovoljno uređena, a prisutni su i problemi s infrastrukturom i ilegalnom gradnjom.  
Istaknuo je da nije za to da se dugovi oproste, nego je predlagao mjere da mještani iste podmire u 



više obroka. Međutim, dogovorene mjere s komunalnim poduzećima i Međimurskim vodama do sada 
nisu zaživjele. Vjeruje da će se uskoro pronaći rješenje glede problema koji tište romsku zajednicu, uz 
potporu predsjednika Vlade koji je prošlog tjedna, prilikom posjeta Međimurskoj županiji, obećao da 
će poslati potpredsjednika Vlade g. Božinovića. Također se nada da će se kroz proračun za 2026. 
godinu, u skladu s operativnim programom za romsku nacionalnu manjinu, planirati mjere koje će 
stvarno poboljšati uvjete života Roma u romskim naseljima. 

Na drugo pitanje Matija Posavec, župan odgovorio je da je jedno od načela pravne države i 
vladavine prava načelo jednakosti i ravnopravnosti pred svim postupcima. Pravna država i vladavina 
prava uvode institut upravnog postupovnog prava, koji u zakonima i pravilnicima definira pojmove 
poput „šutnja administracije“, „suđenje u razumnom roku“ te obvezu definiranja rokova. Sve te 
odredbe nalaze se u hrvatskim zakonima i Ustavu. U konkretnom slučaju, članak Ustava Republike 
Hrvatske propisuje da jedinica regionalne samouprave koja Ustavnom sudu dostavlja ocjenu 
ustavnosti ili pitanje mora dobiti odgovor u roku od 30 dana. Međutim, umjesto toga prošlo je 300 
dana. Glede zahtjeva, Ustavni sud je zatražio jedino informacije o ulaganjima u posljednjih pet 
godina, nakon čega se nije desilo ništa. Ovaj slučaj može se svesti pod šutnju administracije, 
nepoštivanje razumnog roka ili kršenje Ustava od strane onih koji su ga dužni štititi. 

Dejan Drabić, vijećnik referirajući se na odgovor od dožupana Kralja zatražio je dopunu 
odgovora odnosno konkretan odgovor hoće li se obvezati oko predmetnih aktivnosti. Kazao je da su 
dožupanovi odgovori išli u pozitivnom smjeru, ali su usmjereni da opet nekako iziskuju javne novce 
odnosno opterećenje poreznih obveznika. Naglasio je da su porezni obveznici dali mnoga sredstva i 
uložili u romsku zajednicu da se ona integrira i to uopće nije sporno. Međutim, nužno je da ta 
integracija bude stvar nekakvog partnerstva odnosno da utrošena sredstva budu zalog integracije, a 
ne da se opet traži pomoć države, županije, općine i slično. Ustvrdio je da tome mora jednom doći 
kraj, jer to nije rješenje, nego je potrebno napraviti baš integraciju - jednaka prava i jednake 
mogućnosti. 

Zlatko Marciuš, vijećnik rekao je kako je u jednom domu za starije i nemoćne osobe, otprilike 
prije mjesec i pol dana, umrla njegova susjeda. Od njene kćeri saznao je da je do smrti došlo zbog 
dehidracije. Budući da mu je to bilo pomalo neobično, raspitao se i saznao da pacijenti u toj dobi 
često ne osjećaju žeđ, pa im je potrebno nekoliko puta dnevno ponuditi šalicu čaja ili čašu vode te im 
na neki način pomoći da ih popiju. Shodno navedenom, pročelnici Sonji Tošić Grlač uputio je sljedeća 
pitanja: „Kako vlasnici domova za starije revno podižu cijenu usluga, zanima me ima li Županija 
inspektore ili službu za kontrolu domova? Da nisu prenapučeni, imaju li dovoljno sanitarnih čvorova? 
Kakva je kvaliteta prehrane? Imaju li dovoljno stručnog i pomoćnog osoblja i sve drugo što im zakon 
propisuje da moraju ispunjavati kako bi imali dozvolu za rad? Imaju li inspektori ili djelatnici Županije, 
koji obilaze domove, mandat da izreknu opomene ili kazne u slučaju da se uočeni nedostaci 
ponavljaju ili se ne uklanjaju? Molio bih da se obiđu svi domovi u Međimurju te da nam se dostave 
izvješća o stanju u domovima.“ 

Dr.sc. Sonja Tošić Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb odgovorila 
je kako je problem socijalnog sustava vrlo aktualan, s obzirom na sve starije stanovništvo Hrvatske, 
pa tako i Međimurske županije. Kada je riječ o povjerenstvu, rekla je da postoji povjerenstvo koje 
utvrđuje minimalne uvjete za otvorenje, licencu te za djelatnike i sve ostale aspekte rada doma. 
Članovi povjerenstva dolaze iz Međimurske županije, prvenstveno iz resornog upravnog odjela, ali i iz 
drugih odjela, uključujući pravnike i građevinare, u skladu s pravilnikom. Pojasnila je: „Povjerenstvo 
poštuje zakone i pravilnike, ali kad bi ono gledalo sve točno u detalje, mi bismo sve domove 
najvjerojatnije trebali zatvoriti. Ne znam gdje bismo smjestili te ljude. Kad bi svi imali propisani broj 
osoblja koje mora raditi, ne znam gdje bismo našli to osoblje. Često puta moramo reći: „Zaposlite 
ljude, dajte nam napismeno da ćete to učiniti, da imate, da ste dali natječaj.“ Velik je to problem. Ne 
možete se samo rukovoditi pravilima, jer to su ljudi. Morate biti empatični i humani te sagledati 
socijalnu stranu cijelog tog problema. Stalno razgovaramo i imamo sastanke s Ministarstvom, 
udrugama i domovima, ali ta se problematika ipak mora riješiti na nacionalnom nivou, a ne samo 
lokalnom. Kad se uoči takav neki veliki problem, kad dobijemo pisanu pritužbu, mi postupamo prema 
nadležnoj inspekciji u Zagrebu, koja može doći u dom, utvrditi činjenično stanje i predložiti da se taj 



dom zatvori. Mi isto znamo predložiti da se neki domovi zatvore, ali prvo moramo rasporediti 
korisnike i obavijestiti obitelji. Nebriga postoji, uvijek je postojala i postojat će i dalje. Nije to zato što 
ljudi ne žele raditi ili su jednostavno inferiorni prema tome, nego jednostavno ne stignu.“ Na kraju je 
dodala da će se, sukladno novom Zakonu, domovi do 20 korisnika morati transformirati u domove s 
30 do 50 korisnika ili će se zatvoriti.  

Zvonimir Siladi, vijećnik istaknuo je da je Međimurska županija u međunarodnim okvirima 
stekla reputaciju turistički atraktivne destinacije, koja se odlikuje visokim kriterijima uređivanja i 
održavanja privatnih i javnih površina. Općine i gradovi u Međimurskoj županiji djelovanjem 
komunalnog redarstva kontinuirano podižu zavidan stupanj uređenosti svojih sredina. U slučaju 
nepridržavanja odredbi o komunalnom redu, fizičke i pravne osobe se upozorava, opominje i 
kažnjava. Stoga je pitao: „Koje mehanizme imamo na raspolaganju u slučaju da se uoči nered u 
prostoru koji je u ingerenciji državne tvrtke – u ovom slučaju HEP Proizvodnja?“. Naime, prostor 
zemljanog nasipa na sjevernom obodu jezera HE Dubrava, najvećeg akumulacijskog jezera u Republici 
Hrvatskoj, kao i obje strane drenažnog kanala od Preloga do Svete Marije, ove godine nisu 
podvrgnute redovnim zahvatima košnje trave. Jedino objavljeno objašnjenje na portalu 
emeđimurje.net.hr bilo je da „ljetna košnja nije provedena zbog dugotrajnog postupka nabave, dok 
će jesenska košnja krenuti uskoro“. Do današnjeg dana košnja još nije započela, a u visokom raslinju 
na navedenim površinama uočene su i drvenaste vrste, čiji razvoj podzemnog dijela zasigurno ne 
doprinosi povećanju stabilnosti kosina zaštitnih nasipa vodenih površina. Zbog neodržavanja 
smanjena je i sigurnost ceste na navedenoj dionici. Shodno navedenom, pitao je tko će snositi 
odgovornost za degradaciju vizualnog identiteta i sigurnosti značajnog dijela Međimurske županije. 

Dragutin Braniša, vijećnik osvrnuo se na demografske pokazatelje kretanja broja stanovnika 
od 2011. do 2021. godine i zaključio da su podaci veoma zabrinjavajući. Naime, Međimurska županija 
zabilježila je pad stanovništva od 8%, odnosno 7.941 osobu, što približno odgovara ukupnom broju 
stanovnika Grada Preloga. Situacija u pojedinim općinama je još dramatičnija jer deset jedinica 
lokalne samouprave bilježi pad stanovništva veći od 10%. Primjerice, Grad Prelog 10%, Belica i Selnica 
po 11%, Donja Dubrava i Donji Kraljevec po 13%, Donji Vidovec, Sveta Marija i Štrigova po 14%, 
Vratišinec 15%, a Goričan čak 17%. Takvi podaci nisu samo statistika – oni ukazuju na ubrzano 
starenje i potencijalni nestanak zajednica koje su donedavno bile vrlo aktivne. Shodno navedenom, 
pitao je može li Županija kroz inicijative ili posebne programe pružiti dodatnu pomoć najugroženijim 
jedinicama lokalne samouprave. 

Drugo, istaknuo je da jedinice lokalne samouprave provode razne demografske politike te su 
usvojile Strateške programe koji detektiraju problem smanjenja broja stanovnika i predlažu niz mjera.  
Iz medija svaki dan upečatljive objave od predstavnika jedinica lokalne samouprave o mjerama koje 
uključuju poticaje za uređenje nekretnina, povećanje naknada za novorođenčad, stipendije, 
promotivnu prodaju zemljišta, božićnice za starije i socijalno ugrožene građane i druge inicijative. 
Iako se ulaže mnogo sredstava, rezultati su minimalni.  Nadalje, osvrnuo se na 3. sjednicu Općinskog 
vijeća Općine Belica, gdje je načelnik izvijestio o odličnom punjenju proračuna, čak 30.000,00 eura 
više od planiranog, uglavnom zahvaljujući porezu na dohodak. Unatoč financijskoj stabilnosti, u 
sljedećoj točci predloženo je povećanje cijene produženog boravka u osnovnim školama za 6,00 eura 
mjesečno, što smatra nepotrebnim, štetnim i nepromišljenim. Na pitanje o razlozima povećanja, 
načelnik je odgovorio sleganjem ramenima. Shodno navedenom, pitao je: „Može li Županija, bar u 
dijelu povećanja cijene participacije roditelja u cijeni produženog boravka, utjecati na osnovne škole 
kao njihov osnivač?“ 

Matija Posavec, župan odgovorio je kako Međimurje, s obzirom na demografsku sliku, ne 
odstupa značajno od drugih županija, što potvrđuju i podaci posljednjeg popisa stanovništva 
Državnog zavoda za statistiku. O tome hoće li ljudi ostati u regiji odlučuje čitav niz aktivnosti koje se 
provode u svakoj općini. Naglasio je da se Međimurje ravnomjerno razvija te se trenutno gradi 19 
vrtića, što će uskoro povećati kapacitet za tisuću djece. Također, cilj je da sve škole u budućnosti rade 
u jednoj smjeni, što je važno zbog visokog radnog angažmana oba roditelja. Podsjetio je da je 
Međimurska županija prije dvanaest godina prva uvela besplatan prijevoz i udžbenike. Standardi koje 
općine i gradovi pružaju temelje se na politikama i strategijama lokalnih vlasti – načelnika i vijeća. To 



uključuje različite oblike potpora, poput božićnica, uskrsnica, pomoći za novorođenu djecu, podršku 
za treće i četvrto dijete ili sufinanciranje obnove kuća. Također, sve općine sufinanciraju vrtiće u 
određenom postotku, što utječe na konačnu cijenu za roditelje. Produženi boravak u školama većina 
općina u Međimurju već financijski podržava. Naglasio je da općine danas imaju veće prihode nego 
prije deset godina i da načelnici imaju odgovornost ulagati u mještane, roditelje, djecu i 
umirovljenike. U narednih godinu i pol dana, dok sve škole ne budu u jednosmjenskoj nastavi, važno 
je da lokalne vlasti maksimalno sufinanciraju produženi boravak jer imaju financijsku mogućnost i 
time rasterete roditelje. Cijena produženog boravka za jedno dijete trenutno iznosi između 80,00 i 
100,00 eura, što nije mali iznos. Na kraju je apelirao na načelnike i gradonačelnike da u okviru svojih 
financijskih mogućnosti i socijalne osjetljivosti povećaju proračunska sredstva za sufinanciranje 
produženog boravka u školama. 

Jurica Vidović, vijećnik kazao je da je Županijska bolnica Čakovec već dulje vrijeme suočena s 
ozbiljnim organizacijskim i kadrovskim problemima, osobito na Odjelu interne medicine. Kao liječnik 
obiteljske medicine koji svakodnevno radi s pacijentima, osjeća profesionalnu i moralnu obvezu 
upozoriti na stanje koje sve više ugrožava dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi građanima 
Međimurja. Liste čekanja postale su neprihvatljivo duge, zdravstveni kadar preopterećen, a pacijenti 
svakodnevno svjedoče neorganiziranosti i nedostatku sustavne brige. Umjesto da se otvoreno prizna 
razmjer problema, javnost se posljednjih dana zasipa medijskim objavama o „vraćanju liječnika“ i 
navodnim pozitivnim pomacima, čime se pokušava stvoriti dojam stabilnosti i napretka, dok se u 
stvarnosti prikriva duboka organizacijska kriza. Odgovornost uprave bolnice jest da osigura 
funkcionalan, transparentan i stručan sustav, a ne da probleme prikriva marketinškim objavama i 
selektivnim informacijama. Slijedom navedenog, zatražio je od Županijske bolnice Čakovec, hitno i 
pisano očitovanje o sljedećem: „Koliko je specijalista interne medicine napustilo Županijsku bolnicu 
Čakovec u proteklih godinu dana, koliko specijalista interne medicine trenutno nedostaje u bolnici te 
kako to konkretno utječe na funkcioniranje odjela i liste čekanja? Koliko liječnika zaposlenih u bolnici 
posjeduje dopusnicu za rad izvan redovnog radnog vremena (u privatnim ustanovama) te koliko to 
dodatno ograničava dostupnost zdravstvene skrbi pacijentima u Međimurju?“ 

Perica Hajdarović, vijećnik osvrnuo se na aktualni proračun i njegove izmjene te je postavio 
pitanje hoće li se prilikom izrade proračuna za 2026. godinu konačno osigurati sredstva za ulaganja na 
području Općine Podturen. Naglasio je kako je župan upoznat s prometnim problemima Općine, koja 
je već izradila projektnu dokumentaciju za izgradnju rotora na ulazu u Podturen, kao i prometnog 
otoka za razdvajanje traka na ulazu u Sivicu. Također je istaknuo da će uskoro biti riješena i dozvola 
zahvaljujući angažmanu pročelnika, službi i ravnateljice ŽUC-a. Podsjetio je da u proteklih deset 
godina na području Općine Podturen nije bilo značajnijih ulaganja s razine Županije, osim otprilike 
200 metara ceste uz groblje u Sivici. Napomenuo je i kako vijećnici Općinskog vijeća s županove liste 
ističu županovo usmeno obećanje o osiguranju sredstava za projekt prometnog otoka, što iz 
priložene dokumentacije do sada nije realizirano. Stoga se nada da će 2026. godina donijeti promjene 
i ravnomjerniji pristup ulaganjima te je upitao hoće li Županija u idućem proračunskom razdoblju 
ulagati jednako u sve jedinice lokalne samouprave, uključujući i Općinu Podturen. 

Drugo, upozorio je na dugogodišnji problem ceste ŽC 20085 koja povezuje naselja Sivicu i 
Belicu. Podsjetio je da su zajedno s vijećnikom g. Taradijem više puta naglašavali potrebu asfaltiranja i 
dovođenja te prometnice u odgovarajuće vozno stanje kako bi se poboljšala prometna povezanost, 
pristup prema autoputu te skratio put za veliki broj građana. Naglasio je da se cesta ŽC 20085 treba 
promatrati kao strateški projekt, a ne problem koji se godinama odgađa, te je upitao planira li 
Županija uskoro poduzeti konkretne mjere za asfaltiranje i modernizaciju predmetne prometnice. 

Matija Posavec, župan odgovorio je da Međimurska županija nije neinformirana o Općini 
Podturen niti da ne ulaže u nju. Podsjetio je vijećnika da su zajedno bili na nedavnom otvorenju 
obnovljene škole u Sivici i Centra za osobe s invaliditetom u Podturnu, što su kapitalni projekti 
financirani i iz proračuna Županije, uz brojne manje projekte potpore udrugama i slično. Što se tiče 
spomenute prometnice, ona spada u nadležnost Županijske uprave za ceste. Rekonstrukcija, 
revitalizacija, obnova, dogradnja ili izgradnja županijskih cesta nikad nije bila dio županijskog 
proračuna, već plana i proračuna ŽUC-a, te će se provoditi prema prethodnim dogovorima. U 



proteklim mjesecima radilo se na dobivanju potrebnih suglasnosti od javnopravnih tijela i drugih 
ustanova, a sada kad su uvjeti ispunjeni, mogući su konkretni radovi. Već postoje planovi i samo je 
potrebno uskladiti dinamiku i osigurati sredstva. Županija nastoji pomoći svakoj općini i gradu koji 
traži podršku iz proračuna, što se vidi kroz realizirane projekte. Važno je definirati konkretne potrebe 
i kvalitetne projekte za Općinu Podturen, jer ako su projekti dobri, nema razloga da ih Županija ne 
podrži. 

 Simona Srnec, vijećnica istaknula je da je uobičajena praksa u većini županija da župani koji 
imaju profesionalne zamjenike dio svojih zaduženja delegiraju na njih. Shodno navedenom, pitala je 
koja je zaduženja odnosno konkretne zadaće i odgovornosti župan povjerio svojim zamjenicima. 

Drugo, istaknula je da je Međimurje tijekom cijele godine bogato raznim manifestacijama 
koje privlače sve veći broj posjetitelja, od Festivala pušipela do Porcijunkulova. Takvi događaji, 
zahvaljujući angažmanu lokalnih zajednica i udruga, značajno doprinose turističkoj prepoznatljivosti 
kraja. Ipak, tijekom zimskog razdoblja, osobito u adventu, čini se da ne postoji snažnija koordinacija i 
potpora Turističke zajednice Međimurske županije u organizaciji i promociji događanja u gradovima i 
općinama. Primjerice, varaždinski advent dvije je godine zaredom osvojio nagradu za najljepši advent 
u Hrvatskoj, što pokazuje koliko uspješna suradnja županijske i gradske turističke zajednice može 
doprinijeti turističkoj atraktivnosti cijelog kraja. Također, početkom godine predložila je organizaciju 
bala Zrinskih u suradnji s Muzejom Međimurja, no nažalost nije dobila odgovor. S obzirom na odlične 
reakcije građana na događanja u Starom gradu tijekom Porcijunkulova, smatra da bi slične 
manifestacije imale velik potencijal za razvoj kulturno-turističke ponude. Shodno navedenom, pitala 
je postoji li mogućnost da se Turistička zajednica Međimurske županije aktivnije uključi u organizaciju 
i promociju adventskih programa u gradovima i općinama, kako bi se povećala posjećenost, obogatila 
ponuda i potaknule dodatne aktivnosti građana i posjetitelja te planira li Županija ili Turistička 
zajednica u budućnosti podržati ili poticati slične inicijative. 

Na prvo pitanje Matija Posavec, župan odgovorio je da se uloga županije, pa tako i svih 
županija u Hrvatskoj, značajno promijenila u odnosu na razdoblje prije 10–15 godina. Danas mnogi 
administrativni poslovi prolaze preko županije, posebno nakon spajanja s nekadašnjim Uredom 
državne uprave. Uz to, županijama su dodijeljeni i novi poslovi vezani uz urbanizam te upravljanje 
državnom imovinom. To znači da čelnici regionalne samouprave imaju širok spektar odgovornosti, a u 
svom radu im pomažu i zamjenici. Gospodin Medved i gospodin Kralj imaju definirane odgovornosti i 
ovlasti te zajedno s županom oblikuju razvojnu politiku i strategiju Županije. S obzirom da je gospodin 
Kralj po prvi puta zamjenik iz redova romske nacionalne manjine u Hrvatskoj, vrlo žestoko se uključio 
u inicijative, sastanke i razgovore s udrugama, državnom vlašću i drugim tijelima. Očekuje se dolazak i 
donositelja odluka kako bi se upozorilo na određene probleme. Iako se često vide samo konačni 
rezultati, uloga zamjenika je važna i opravdana. Napomenuo je da gospodin Medved trenutno ne 
obnaša dužnost profesionalno, već ima volonterski status zamjenika župana. 

Na pitanje vezano uz advent, odgovorio je da je u Međimurju isti više raspoređen po 
općinama i gradovima. Primjerice, Grad Mursko Središće organizira doček Nove godine u podne, na 
Mađerkinom bregu organizira se doček, dok Prelog nudi dobre adventske sadržaje. S obzirom na 
nadolazeću rekonstrukciju Trga Republike u Čakovcu, koja će zahtijevati zatvaranje trga, razmatra se 
mogućnost preseljenja adventskih događanja na Franjevački trg. Stoga će ova i sljedeća godina biti 
nešto izazovnija za organizaciju. Prošle godine razmatrana je ideja postavljanja klizališta ili ledenog 
brijega u Starom gradu, što bi, iako atraktivno, na kraju koštalo 150 tisuća eura, što je bez sponzora 
prevelik iznos za tek mjesec i pol trajanja aktivnosti. Turistička zajednica podupire projekte i 
manifestacije u Međimurju, a slaže se da bi se ta podrška mogla još pojačati. Ipak, ukupni turistički 
pokazatelji i brojke za Međimurje i kontinentalni turizam i dalje bilježe rast. 

Igor Šegović, vijećnik rekao je da se za dva dana obilježava Svjetski dan palijativne skrbi i 
hospicija. Podsjetio je da se krenulo u projekt koncepta palijativnog centra s ciljem osiguravanja 
kapaciteta za 25 palijativnih pacijenata smještenih u 15 prostranih soba. Ideja je bila kompletirati 
stručni kadar koji će o pacijentima brinuti, od medicinskih sestara, fizioterapeuta, psihologa do 
liječnika specijalista, ali u obnovljeni prostor smjestiti i postojeći mobilni palijativni tim. Dvije sobe 
bile su u planu da se uredi tzv. respite care tj. za privremeni boravak djece s razvojnim poteškoćama 



koji zahtijevaju 24 – satnu skrb kako bi se roditelji – njegovatelji osnažili. Između ostalog, u planu su 
bili i simulacijski centar za edukaciju zdravstvenih djelatnika uz dvije učionice i kongresnu dvoranu s 
obzirom da je naša bolnica i nastavni centar. Kao popratni sadržaj u planu je bilo uređenje 
edukacijskog centra o povijesti zdravstva u Međimurju. Naša želja je bila da se palijativnim 
pacijentima omogući dostojanstven i siguran ostatak života, a ne čisto hladno umiranje u bolnici. 
Podsjetio je da su u bolnicu doveli projekt „PALI - CARE“ vrijedan 860.074,00 eura u kojem su partneri 
Županijska bolnica Čakovec i Dom zdravlja Čakovec. Prema objavama, to je očito jedini projekt koji 
bolnica ima. Shodno navedenom, pitao je župana hoće li se realizirati obnova zgrade „starog 
Feštetića“ i njezina prenamjena u Centar za palijativnu skrb ili će se Međimurci, kojima je potrebna 
palijativna skrb, staviti da umiru iznad zgrade laboratorija.  

Drugo pitanje uputio je ravnatelju Županijske bolnice Čakovec ili koordinatoru za liste 
čekanja, naglasivši da isto osobno ne bi pitao, jer zna kako je teško voditi bolnicu, ali je obećao 
pacijentima. Pitao je: „Zajedno s tadašnjim ministrom zdravstva prof. Berošem krenuli smo u 
smanjenje listi čekanja i o tome redovito izvještavali javnost. Bili smo ponosni i sretni na svako 
smanjenje, a budući da mi sada pacijenti, a i liječnici primarne zdravstvene zaštite, pišu da imaju 
velikih problema u naručivanju pacijenata, zanima me usporedba listi čekanja za sljedeće pretrage u 
listopadu 2024. i sada u listopadu 2025. s današnjim datumom 9.10.2025. te koje su nove mjere 
uvedene za smanjenje listi čekanja unazad godinu dana. Inače se lako moglo provjeriti koliko se čeka 
za neke pretrage i preglede na stranicama HZZO-a, ali sada za neke pretrage nema rezultata: prvi 
pregled oftalmologa, color dopler krvnih žila, uzv abdomena, gastroskopija, kolonoskopija, prvi 
pregled kardiologa, prvi pregled endokrinologa, uzv srca i ergometrija.“ 

Matija Posavec, župan odgovorio je da mu je teško dati odgovore na sva pitanja vezana uz 
Županijsku bolnicu Čakovec jer nema dovoljno informacija – ili ih dobiva samo iz medija ili vrlo 
rijetko. Što se tiče Centra palijativne medicine, smatra da je to odličan projekt, ne samo zbog 
palijativne skrbi, već i zbog razvoja cijelog prostora u kojem se nalaze zdravstvene ustanove. 
Projektna dokumentacija je izrađena, a EU sredstva odobrena su u 90% iznosa. Prije godinu i pol o 
projektu je pisao i Jutarnji list pod naslovom „Lijepo mjesto za umiranje“. S obzirom na stariju 
populaciju u Međimurju i opću potrebu, takav Centar je nužan. Budući da je zgrada Feštetića prazna, 
a za vrijeme pandemije korištena za smještaj palijativnih bolesnika, bilo je predviđeno da Centar 
bude smješten tamo, s potrebnim popratnim sadržajima te je ishođena građevinska dozvola. 
Međutim, palijativna skrb spada pod sekundarnu zdravstvenu zaštitu, odnosno bolnicu, koja je prešla 
pod državu. Država je predvidjela 23 kreveta za Međimursku županiju. U međuvremenu je 
promijenjena uprava bolnice koja je projekt ocijenila preskupim i odlučila razviti novu ideju – 
dogradnju prostora za laboratorije, dok bi na katu bio odjel palijativne medicine, povezan s 
zdravstvenom ustanovom. Na sastanku u prosincu 2024. premijer je obećao 6 milijuna eura za 
palijativni odjel, što je nedavno ponovio i prilikom posjeta Međimurskoj županiji. Međutim, na 
nedavno održanom sastanku ministrica Hrstić županu je rekla da se, glede centra, obrati ravnatelju 
Bolnice. Istaknuo je da ako postoji volja, projekt se može napraviti, a ako ne, pronalaze se argumenti 
protiv. Trenutno se traži rješenje kako palijativnu medicinu potpuno maknuti od države, jer ako će se 
čekati državu pitanje je do kud će se doći s projektom. Županija planira uključiti projekt u buduće 
zaduženje, budući da su krov i statika zgrade već sanirani. Smatra da bi ulaganje od 3-4 do najviše 5 
milijuna eura bilo dovoljno za opremanje hospicija, a kadrove bi osigurao Dom zdravlja. Na kraju je 
istaknuo da je Vlada Republike Hrvatske donijela odluku da će dati 9 milijuna eura za palijativni 
centar u Zadarskoj županiji i 8 milijuna eura za palijativni centar u Koprivničko – križevačkoj županiji,  
pa smatra da je to moglo biti i za Međimursku županiju. Poručio je da se pri pitanjima socijalne skrbi i 
zdravlja pacijenata ne bi trebali voditi političkim sukobima i osvetama, već općim razvojem, 
apelirajući na kolege iz vladajuće stranke da osvijeste ministricu i vrh. 

Igor Šegović, vijećnik zahvalio se na odgovoru te dodao da je taj projekt od početka bio 
osuđen na propast jer nije bilo pozitivnih odjeka od strane nekih osoba, koji sada vode bolnicu, i kad 
su bili i u Upravnom vijeću i nekih ljudi u Zagrebu. Naglasio je da nitko ne može predvidjeti kada će 
netko od nas trebati palijativnu skrb i usluge naše bolnice, koja je jedina sekundarna zdravstvena 
ustanova u Županiji. Interni odjel je već jako opterećen palijativnim pacijentima, pa bi dodatna 



ustanova uz bolnicu značajno rasteretila odjele i privukla nove ljude. Također, stručnjaci koji se bave 
pedijatrijskom palijativnom skrbi vide koliko je roditeljima koji neprekidno brinu o djetetu teško 
posvetiti se ostaloj djeci ili obitelji i takav smještaj bi im zaista pomogao. Zaključio je da ovo nije 
političko pitanje, nego pitanje zajedničkog interesa, i da se samo zajedničkim djelovanjem može 
postići ono što druge županije već ostvaruju. Dok Koprivnica i Virovitica dobivaju palijativne centre, u 
Međimurju će se osnovati odjel palijativne skrbi unutar bolnice, što nije isto. 

Jurica Mesarić, vijećnik istaknuo je da su svi svjesni da su veliki trgovački centri u vlasništvu 
stranih kapitala, pa su samim time proizvodi na policama uvozni. Shodno tome, pitao je: „Tko je 
dobavljač poljoprivredno – prehrambenih proizvoda u javne ustanove koje su pod ingerencijom 
Međimurske županije odnosno gradova i općina? Tko školama, bolnici i vrtićima, dobavlja voće i 
povrće? Prijedlog je da se na sastanku s načelnicima i gradonačelnicima savjetuje iste da s lokalnim 
OPG-ovima sklope ugovor o korištenju njihovih proizvoda. Ako spasimo jedan OPG, spasili smo ih 
desetine.“  

Drugo, rekao je kako završava berba grožđa te je došao i dopis iz Ministarstva da zlatna žutica 
odnosno američki cvrčak ne jenjava kako u drugim županijama tako i u Međimurju. To je jedna velika 
počast, a problem su zapuštene nasadi loze tj. napuštene  vikendice s vinogradima. Shodno 
navedenom, pitao je kako Županija može doskočiti tom problemu te ima li potrebe za jačanjem 
komunalnog redarstva ili izlaza fitosanitarne inspekcije na teren. 

Na prvo pitanje Matija Posavec, župan odgovorio je da je Međimurje steklo status Eko regije, 
pa kako bi opravdali taj status, školama, vrtićima, socijalnim i zdravstvenim ustanovama sugerirano 
je, da u skladu s mogućnostima, kupuju od lokalnih proizvođača. Dosad je svaka ustanova nabavljala 
sama za sebe sukladno postupcima javne nabave, ali sad je putem Turističke zajednice, Centra dr. 
Rudolfa Steinera i stručnih službi Županije napravljena radna skupina koja je okupila poljoprivrednike 
te će oni plasirati voće ili povrće prema školama i vrtićima. Zapravo to je već krenulo jednim laganim 
koracima, a kako bude vrijeme prolazilo smatra da će se sve više ustanova odlučiti na taj potez te se 
zahvalio na inicijativi i ideji.  

Na drugo pitanje oko zlatne žutice odgovorio je da je danas u 13 sati u Štrigovi sastanak na tu 
temu na kojem se okupljaju  predstavnici Ministarstva poljoprivrede - državni tajnik gospodin 
Majdak, predstavnici inspektorata, svi vinari s područja Međimurske županije te vinari okupljeni u 
udrugu Bregovita Hrvatska. Paralelno će se nastojati riješiti i pitanje poljoprivrednika iz donjeg 
Međimurja koji imaju štete od divljači, pa su pozvani da sklope suradnju s resornim Ministarstvom.  

Andreja Marić, vijećnica glede privlačenja i zadržavanja zdravstvenih kadrova u 
međimurskim zdravstvenim ustanovama pitala je: „Još uvijek nedovoljno ponavljamo da u Republici 
Hrvatskoj nedostaje oko 2000 liječnika i oko 4000 medicinskih sestara i tehničara na svim razinama 
zdravstvene zaštite. Mnogi građani to i sami osjećaju na vlastitim primjerima, kako u Međimurju, 
tako i u drugim dijelovima Hrvatske. No, ne samo naši građani, odnosno pacijenti, već i mi 
zdravstveni djelatnici, koji odrađujemo svakodnevni posao na više radilišta, često ostajući duže na 
poslu. Uz to, primjerice liječnici odrade oko 3 milijuna prekovremenih sati godišnje. Stoga bi nam 
svima trebalo biti u interesu privući i zadržati zdravstvene djelatnike u Međimurje i to i u primarnoj, 
ali i sekundarnoj zdravstvenoj zaštiti. Jer i mi u bolnici liječimo naše Međimurce, bez obzira tko je na 
čelu ustanove, Županija ili država, i nitko nas nije odnio u Zagreb. Radim u bolnici više od 26 godina. 
Danas je, nažalost (jer državna vlast godinama ne čini dovoljno da poboljša javnozdravstveni sustav) u 
zdravstvu Hrvatske princip tržišnog natjecanja: tko da bolje uvjete rada i financijsku potporu, privući 
će djelatnike. Stoga ponovo apeliram na sve vas ovdje da se okanimo političkih prepucavanja i 
floskula i da poduzmemo konkretne korake. Zato sam u Županijskoj bolnici Čakovec pokrenula 
inicijativu na Stručnom vijeću Bolnice i Kolegiju glavnih sestara Županijske bolnice Čakovec da se 
obratimo Kolegiju međimurskih načelnika i gradonačelnika sa Zaključkom i prijedlozima načina 
privlačenja i zadržavanja liječnika i drugog zdravstvenog osoblja u Županijskoj bolnici Čakovec i to na 
način:  
- sufinanciranje troškova stanovanja (stanarina ili režijski troškovi) 
- sufinanciranje troškova prijevoza  
- jednokratne financijske pomoći.  



Zaključak smo poslali predsjednici Kolegija gospođi Đurđici Slamek 1. listopada 2025. te ovim putem 
molim Kolegij načelnika i gradonačelnika da pozitivno odgovore na zamolbu i planiraju potpore u 
svojim proračunima za 2026. godinu, a način na koji bi se sufinanciranje ostvarilo bio bi raspodjela 
troškova po broju stanovnika u jedinicama lokalne samouprave, a svota bi se definirala ugovorom s 
Bolnicom, uz transparentni prikaz potreba konkretnih djelatnika. Drugu moju inicijativu usmjeravam 
prema županu odnosno Županijskoj skupštini. Županu zahvaljujem na pozitivnom tonu i ishodu našeg 
razgovora na tu temu (održali smo ga 2. listopada 2025.), a ideja je sljedeća: budući da smo u 
Proračunu za 2025. godinu predvidjeli 20.000,00 eura na aktivnosti „Mjere za zadržavanje liječnika u 
Međimurskoj županiji“, a do sada je, prema mojim saznanjima, tek nedavno utrošeno 4.000,00 eura 
za stimulaciju četvero mladih liječnika u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, bilo bi dobro da već u 
skorijem periodu nešto sredstava potrošimo i za bolničke liječnike,  za iste namjene kako smo naveli u 
Zaključku iz Bolnice. Predlažem da Županija raspiše Javni poziv, pa da se pojedinačni liječnici jave sa 
svojim zamolbama za sufinanciranje uz transparentni prikaz kolike su im potrebe za sufinanciranje 
mjesečnih troškova (prijevoz oko 250,00-300,00 eura, stanarina oko 500,00 eura). Ukoliko postoji 
mogućnost u Proračunu i za druge zdravstvene djelatnike, raspišemo Javni poziv i za njih. Vjerujem da 
ćete pozitivno odgovoriti na obje ove inicijative i da ćemo se približiti pojedinim županijama, pa i 
nadmašiti ih u privlačenju i zadržavanju zdravstvenih djelatnika, bez obzira na razinu zdravstvene 
zaštite. Primjerice, Istarska županija je nedavno dodijelila po 20.000,00 eura zdravstvenim 
djelatnicima za kupnju prvog stana, imaju već duže vrijeme bonuse dobrodošlice i druga ulaganja. 
Bjelovarsko – bilogorska županija ulaže u zdravstvene radnike 390.000,00 eura. Osobno cijenim sva 
dosadašnja ulaganja naših jedinica lokalne samouprave i Županije u međimursko zdravstvo, no 
ponavljam: ako želimo da se Međimurci liječe u Međimurju, a ne da odlaze u Zagreb, trebamo 
izdašnije privući medicinare u naš kraj i zadržati ih, jer će ih uzeti netko drugi. Ljudi dolaze i odlaze, ne 
samo u godini dana, već i 5 i više godina, no ajmo ih zadržati.“  

Drugo, podsjetila je da je na 16. sjednici Županijske skupštine Međimurske županije 7. ožujka 
2024. u prethodnom mandatu, prihvaćena njezina inicijativa za uvođenje izbornog predmeta 
„Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ u škole kojima je osnivač Međimurska županija. Bilo je rečeno da 
će se predmet uvesti od ove školske godine, pa je pitala: „Kakva je situacija s navedenim 
predmetom? U kojim školama i je li krenulo izvođenje nastave? Koliko se učenika prijavilo te imamo li 
pripremljene sve nastavne materijale i koji su nam uopće na raspolaganju?“  

Matija Posavec, župan odgovorio je da bi svaki javni poziv, natječaj ili financijska potpora iz 
proračuna trebali biti usklađeni sa svrhom i potrebama društva. Istaknuo je primjer natječaja za 
sufinanciranje obnovljivih izvora energije za kućanstva, na koji se u dva dana javilo 200 potencijalnih 
korisnika, a u tjedan dana 350, te se iz tog razloga rebalansom povećavaju sredstva. Također je 
podsjetio da je u proračunu prethodnih godina bila predviđena stavka za poboljšanje uvjeta za 
liječnike u zdravstvenoj zaštiti u Međimurju. Kao što je vijećnica i sama percipirala na sjednicama 
Županijske skupštine bilo je dosta izazova u primarnoj zdravstvenoj zaštiti te su kolegama plaćena 
dežurstva i ostale stvari. U međuvremenu je petero liječnika iz Međimurja iskazalo interes za ostanak 
u Međimurju, a mogli su otići bilo gdje unutar ili van Hrvatske. S obzirom da su odlučili ostati dobili su 
paket dobrodošlice uz određene uvjete. Naglasio je da je važno imati jasne kriterije za trošenje 
sredstava, kako bi korist bila za širu društvenu zajednicu. S obzirom da je puno liječnika u bolničkom 
sustavu, kao i sestara, rekao je da nema ništa protiv iznijete ideje, ali je potrebno definirati kriterije 
da ne bude ispalo da se iz županijskog proračuna plaća nekome gorivo za specijalizaciju u Zagrebu, jer 
konkretno pacijenti od liječnika koji je na specijalizaciji u tom trenutku nemaju ništa - imat će možda 
za nekoliko godina. Rekao je da ga osobno zanimaju kriteriji koji jesu te na koji način i što bi se 
sufinanciralo ili pokrivalo ili podmirilo te je predložio da se, temeljem prijedloga, na idućoj sjednici 
Odbora za zdravstvo donese odluka. 

Na drugo pitanje, oko uvođenja predmeta „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“, odgovorio je da 
u Međimurskoj županiji funkcionira „Građanski odgoj“ s uključenih 340 učenika. Edukacije iz područja 
zdravstvenog odgoja pripremaju stručne službe i institucije, a nakon provedbe edukacije bit će 
potrebno osigurati i materijale. Analiza je pokazala da gotovo 2/3 tema iz zdravstvenog odgoja 
postoji unutar građanskog odgoja, stoga treba razmotriti hoće li se zdravstveni odgoj uvesti kao 



poseban predmet ili se postojeći građanski odgoj pojačati. Smatra da je tema važna i vrijedna daljnje 
razrade. 
   Andreja Marić, vijećnica referirajući se na odgovor rekla je da se točka zove „Mjere za 
zadržavanje liječnika u Međimurskoj županiji“ te će se na Odboru i Kolegiju sve detaljno pripremiti. 
Pojasnila je da kolege na specijalizaciji rade i u Zagrebu i dolaze u Čakovec dežurati, i to ne samo u 
internu, nego i u druge odjele. Međutim, putni troškovi, koje dobiju i koji im se mogu platiti, nisu 
dovoljni. Nadalje, ideja je osigurati sredstva za stanarinu onima koji su došli i rade, a nemaju 
prebivalište u Međimurskoj županiji, nego u Zagrebu i šire. Ako bude mogućnosti u proračunu, 
osigurat će sredstva i za druge liječnike i zdravstveno osoblje. Dakle, bit će postavljeni jasni kriteriji, a 
cilj je osigurati kvalitetnu zdravstvenu skrb za pacijente, bez obzira na to što bolnica trenutno nije 
pod županijskom upravom. Naglasila je da svi zdravstveni djelatnici daju maksimum, a pošto je 
tržišno natjecanje, potrebno je dati sve od sebe kako bi se zadržalo i privuklo djelatnike. 

Zlatko Horvat, vijećnik istaknuo je da je negdje 2018. godine postavio pitanje o projektu 
navodnjavanja u Međimurskoj županiji. Vijećnici su u odgovoru dobili mnogo informacija, iz kojih se 
moglo zaključiti da je projekt navodnjavanja u Međimurju potpuno propao. Štoviše, ispada da je 
projekt navodnjavanja najveći fijasko Županije u zadnjih deset godina. Nedavno su neke novine, na 
državnoj i lokalnoj razini, također pisale o „totalnom fijasku“ ovog projekta. Vijećnik Ivan Borović je 
2022. pitao što je učinjeno po pitanju ponovnog stavljanja sustava navodnjavanja u k.o. Strahoninec, 
Nedelišće i Kuršanec. Državni ured za reviziju je u kolovozu 2023. napravio Izvješće o obavljenoj 
reviziji učinkovitosti „Upravljanje građevinama za navodnjavanje u Međimurskoj županiji“. U nalazu 
je ocijenjeno da postoje nepravilnosti i propusti koji se odnose na donošenje programa gradnje 
sustava javnog navodnjavanja, upisivanje prava služnosti u zemljišnim knjigama na zemljištu gdje je 
izgrađen dovodni cjevovod i distribucijski tlačni cjevovod, praćenje podataka o povećanju prinosa i 
kvalitete poljoprivrednih proizvoda kod korisnika sustava javnog navodnjavanja, smanjen je broj 
korisnika koji navodnjavaju poljoprivredno zemljište na području sustava navodnjavanja Međimurje – 
Pilot područje (u 2012. stavljen u pogon, a 2016. nema korisnika), od jednog projekta se odustalo 
zbog nedostatka potencijalnih korisnika (Prelog – Donji Kraljevec), a sustav navodnjavanja Belica još 
nije u fazi izgradnje (planirano je bilo staviti u pogon u 2023.). Državni ured za reviziju ocjenjuje 
aktivnosti Županije provedene u vezi s upravljanjem građevinama za navodnjavanje djelomično 
učinkovite (što bi značilo jedva dvojka kod ocjenjivanja), jer su utvrđene nepravilnosti i propusti koji 
utječu na učinkovito upravljanje građevinama za navodnjavanje i provedbu aktivnosti te su potrebna 
značajna poboljšanja.  U srpnju 2025. župan je proglasio prirodnu nepogodu zbog „suše i 
natprosječno visokih temperatura u lipnju i početkom srpnja 2025. Shodno navedenom, pitao je: 
„Župane, Vi često ističete Međimurje kao „najrazvijeniju hrvatsku županiju“, pa kako se ta tvrdnja 
uklapa s činjenicom da ključni infrastrukturni projekti – poput navodnjavanja stoje neiskorišteni? U 
Međimurskoj županiji uloženo je više od 90 milijuna kuna u sustav navodnjavanja, a gotovo nijedan 
poljoprivrednik nije priključen. Tko je konkretno odgovoran za to da sustav više od deset godina stoji 
neiskorišten? Ako se projekt pokazao neuspješnim u prvoj fazi, zašto se nastavlja ulagati u proširenje 
sustava bez dokaza o isplativosti i stvarnoj potražnji? Zašto vijećnicima nije dano na uvid Izvješće o 
obavljenoj reviziji učinkovitosti „Upravljanje građevinama za navodnjavanje u Međimurskoj županiji“ 
Državnog ureda za reviziju? Može li Županija objaviti popis svih dobavljača, izvođača i konzultanata 
koji su bili uključeni u projekte? Smatrate li da je pošteno prema građanima nazivati projekt 
uspješnim samo zato što je tehnički završen, iako nikome ne koristi? Ako se za nekoliko godina ništa 
ne promijeni, tko će politički preuzeti odgovornost za propali projekt koji je već sada simbol 
neučinkovitosti sustava?“ 

Matija Posavec, župan odgovorio je da je 98 milijuna kuna u proteklih 15 godina uloženo u 
sustav navodnjavanja. Sve studije i analize su pokazale, da je cca 44 tisuće hektara zemljišta u 
Međimurju pogodno za navodnjavanje. Prvi projekt navodnjavanja, pred nekoliko godina, bio je  
Kuršanec, a danas je aktualan projekt Belica i projekt Donji Kraljevec. Nositelj cijeloga projekta 
navodnjavanja su Hrvatske vode koje financiraju i izrađuju projektnu dokumentaciju. Potom se 
osvrnuo na projekt u Belici kojem se, unatoč velikom udjelu sufinanciranja, nije odazvao dovoljan 
broj poljoprivrednika za priključenje na mrežu za navodnjavanje, no to ne znači da će se odustati. 



Naprotiv, ponovo će se razmotriti opcije te s poljoprivrednim proizvođačima vidjeti što im najbolje 
odgovora. Ovo što sad neki govore i uspoređuju sa sušom i elementarnom nepogodom suše, u svezi s 
time rekao je da najviše površina pod navodnjavanjem u Hrvatskoj po županijama ima Virovitičko-
podravska županija i oni su stvarno napravili veliki iskorak. Međutim, po prijavljenim štetama 
poljoprivrednika, imaju veću štetu od suše nego Međimurska županija. Ova ekstremna suša koja je 
bila ove godine otvara pitanje koliko bi navodnjavanje uopće moglo ublažiti njezine posljedice. Na 
kraju je zaključio da je stav Međimurske županije kako želi projekt navodnjavanja, da je spremna 
sufinancirati ga i iskoristiti europska sredstva za njegovu provedbu te je pozvao stanovništvo i 
poljoprivrednike, kao i općine i gradove, da daju maksimalnu podršku u svijesti potrebe 
navodnjavanja. Što se tiče nalaza državne revizije, to su javni podaci koji su na internet stranicama 
Državnog ureda za reviziju.  

Zlatko Horvat, vijećnik referirajući se na odgovor, izjavio je da se stječe dojam da je 
odgovornost na poljoprivrednicima, jer se „zločesti" neće prijaviti, da je kriva država, zbog toga što 
nema komasacije i raspodjele državne zemlje. Svi su odgovorni, osim nas. Stoga je predložio da se 
obustavi taj „suludi projekt“ i da se osigura sufinanciranje za vlasnike OPG-ova koji sami ostvaruju 
navodnjavanje. To bi bilo slično kao program protiv tuče, naročito sada kada u Međimurju 20% 
proizvodnje pelata ovisi o navodnjavanju. Smatra da je bolje tim ljudima pružiti novčanu pomoć, jer 
oni zaista rade, a neće se 100% priključiti na sustav navodnjavanja. 

Renata Kovačić, vijećnica osvrnula se na trzavice i nasilje u Osnovnoj školi Mursko Središće, 
što je popraćeno u svim medijima u Republici Hrvatskoj, te je pitala: „Što je sve poduzeto vezano uz 
tu problematiku? Što je dogovoreno s ravnateljem? Koji su koraci u prevenciji i suzbijanju istih i koje 
su naše mogućnosti? Nasilje nema nacionalnost, boju kože, spol ni godine. Nije samo fizičko, 
verbalno, psihičko i seksualno. Moderna vremena, kakva su danas, iznjedrila su i nove načine nasilja, 
pa je tako u porastu i internetsko i digitalno nasilje, pogotovo među mlađom populacijom i djecom, 
koja nisu zrela ni sposobna taj dio percipirati na način na koji mi odrasli možemo. A fizičko nasilje, 
nažalost, i dalje ne staje.“  

Oko samih događaja u školi u Murskom Središću Matija Posavec, župan odgovorio je da se to 
dogodilo onog dana kad je na adrese institucija i medija došlo anonimno pismo. Isto je dobila 
Županija, Grad, škola i mediji. Mediji su to objavili. Županija dobiva puno anonimnih pisama, 
predstavki, nezadovoljstva građana i reagira na svaku te je idući dan bio u školi s ravnateljem i 
pedagoginjom da dobije na licu mjesta informacije što se dogodilo. Nakon toga uslijedila je rasprava, 
potom su se pojavile dodatne anonimne predstavke, a cijela se situacija proširila na društvenim 
mrežama. Nakon svega, održan je sastanak Vijeća roditelja kojem su uz župana bili prisutni gospođa 
Bilić - ravnateljica Zavoda za socijalnu skrb, gospodin Vrbanec - načelnik policijske postaje Mursko 
Središće, gospodin Mihanović - predstavnik romske nacionalne manjine, pedagoginja škole, 
pročelnica i 30 – tak roditelja odnosno predstavnici roditelja iz svakoga razreda i oni su dali određena 
rješenja.  Zaključeno je da će se zaposliti dva zaštitara kako bi se povećao osjećaj sigurnosti u školi. 
Također je dogovoreno da će se zatražiti veći broj pomagača u nastavi za učenike koji pokazuju 
problematična ponašanja, kao i povećanje broja stručnih suradnika – socijalnih radnika, pedagoga ili 
rehabilitatora – kako bi se kroz odgovarajuće kadrovsko ekipiranje omogućio sustavniji rad s djecom. 
Naglasio je da ne bi generalizirao stvari, budući da većina djece ne pokazuje probleme u ponašanju, 
nego se radi o pojedincima kojima je potrebno posvetiti više pažnje i vremena u razgovoru i radu. S 
obzirom da je ravnatelj vrlo brzo nakon toga otvorio bolovanje stvari se rješavaju s pedagoginjom te 
se preko Upravnog odjela komunicira s Ministarstvom koje za svako zapošljavanje i dolazak neke 
osobe u sustav škole mora dati suglasnost. 

Igor Ivković, vijećnik osvrnuo se na pitanje glede navodnjavanja, podsjetivši da su 
poljoprivrednici zainteresirani za sustav u Kuršancu, koji je pod ingerencijom Županije, o čemu su slali 
i pisma. Također, vijećnik Borović, koji tamo ima poljoprivredne parcele, okupio je zainteresirane 
poljoprivrednike.  Nadalje, spomenuo je da su 2012. godine provedeni pilot projekti u Međimurskoj 
županiji i Virovitičko – podravskoj županiji te se napravilo nekih 200 hektara. Međimurska županija je 
i dalje na 200 hektara odnosno na nuli jer sustav ne radi, a Virovitičko – podravska županija je od tih 
200 hektara proširila sustav na 2860 hektara, a sljedeću godinu planiraju izgraditi novih 680 hektara i 



projektiraju novih 10 tisuća hektara. Referirajući se na usporedbe s drugim županijama, istaknuo je 
kako su 2012. godine i jedni i drugi bili na početnoj točki, a sada je Međimurska županija na nuli, dok 
je Virovitičko – podravska županija napravila ogroman napredak.  

Zatim je podsjetio da je na prethodnoj sjednici upozorio na probleme povezane s korištenjem 
električnih romobila, iz razloga što su mediji učestalo izvještavali o prometnim nesrećama u kojima 
školska djeca zadobivaju teške ozljede. Tom je prilikom predložio organiziranje edukacije za učenike o 
sigurnom korištenju električnih romobila. Prema njemu dostupnim informacijama, takva edukacija 
dosad nije provedena, pa je, s obzirom na početak nove školske godine, ponovno predložio da se ista 
inicijativa realizira. 

Drugo, rekao je da je prije šest dana župan potpisao ugovor o dogradnji Osnovne škole 
Tomaša Goričanca Mala Subotica te dodao da s jedne strane Županija gura taj projekt, a s druge 
strane odbija izdati građevinsku dozvolu, odnosno stopira isti. U skladu s navedenim, zatražio je 
komentar župana. 

Matija Posavec, župan osvrnuo se na temu navodnjavanja te istaknuo da će se osobno malo 
detaljnije posvetiti tom pitanju. Ići će u općine, okupiti poljoprivrednike i više se informirati o samom 
projektu s željom da on stvarno zaživi, osobito ako postoje u Kuršancu zainteresirane strane.  

Na pitanje glede edukacije o sigurnoj vožnji električnim romobilom, odgovorio je da Hrvatski 
autoklub, Auto klub Čakovec u suradnji s PU međimurskom od početka školske godine pohodi 
osnovne škole. Imaju knjižicu o sigurnom upravljanju romobilom i provode edukativne akcije. Ne zna 
koliko je škola uključeno, ali može zatražiti podatke. Poznato mu je da županijski Savjet za sigurnost 
prometa na cestama daje financijsku podršku toj edukaciji te da gospođa Hošnjak iz policije i gospođa 
Tompoš kao ravnateljica Auto kluba zajednički održavaju edukacije o sigurnom korištenju električnih 
romobila po školama. 

Glede dogradnje OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica rekao je da se sve radi po zakonu i 
transparentno. Naime, Upravni odjel ne može izdati građevinsku dozvolu zbog toga jer nisu 
definirane sve stvari u Prostornom planu Općine Mala Subotica te je na Ministarstvu graditeljstva da 
riješe predmetno pitanje i da daju svoj pravorijek. Ono što je bitno da se vremenski ništa neće 
izgubiti. Dakle, došlo je do potpisivanja ugovora. Projekt košta cca 9 milijuna eura, od čega je 
sufinancirano cca 8 milijuna eura te je potrebno osigurati milijun eura vlastitih sredstava.  Na temelju 
sklopljenog ugovora i izrađene projektne dokumentacije raspisat će se natječaj za odabir izvođača 
radova, budući da je to moguće provesti bez građevinske dozvole. U ta tri mjeseca očekuje se 
donošenje odgovarajućeg pravorijeka Ministarstva, koji bi trebao biti zadovoljavajući. Ukoliko do toga 
ne dođe, Općina Mala Subotica će, sukladno dogovoru s načelnikom, pokrenuti postupak izmjene 
Prostornog plana. 

Po završetku aktualnog sata, Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine je sukladno članku 100. 
Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio da se dnevni red dopuni s točkom: 1A) Izvješće 
Mandatne komisije o provedenim dopunskim izborima članova Županijske skupštine Međimurske 
županije iz reda pripadnika romske nacionalne manjine i 1B) Polaganje prisege, čime se ostale točke 
pomiču za jedno mjesto. Izvješće Mandatne komisije vijećnici su primili na adresu elektroničke pošte. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika prihvatila dopunu 
dnevnog reda. 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine otvorio je raspravu o dnevnom redu u cjelini. 

U raspravi je sudjelovao:   
Igor Ivković, vijećnik osvrnuo se na pitanja s aktualnog sata u svezi Županijske bolnice 

Čakovec te je podsjetio da je već dva puta bilo predloženo da se organizira tematska sjednica glede 
Bolnice. Naglasio je da su vijećnici HDZ-a podržali prijedlog Mladena Novaka i glasali „za“ tematsku 
sjednicu, za razliku od ostalih vijećnika koji su glasali „protiv“, a osobno smatra da je ista nepotrebna 
jer Bolnica najnormalnije funkcionira bez obzira na velike i dramatične pokušaje destabilizacije. Na 



kraju je zaključio da se želi raspravljati o Županijskoj bolnici Čakovec da bi se već sazvala tematska 
sjednica. 

 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika prihvatila dnevni 

red u cjelini. 

1. A) IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE O PROVEDENIM DOPUNSKIM IZBORIMA ČLANOVA 
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ REDA PRIPADNIKA ROMSKE NACIONALNE 
MANJINE  
B) POLAGANJE PRISEGE 

2. IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. 
LIPNJA 2025. GODINE 

3. POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 
GODINU 

4. PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
5. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA RAZDOBLJE 

01.01.-30.09.2025. GODINE 
6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU PODUZETNIČKE ZONE 

„POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“- K.O. PRIBISLAVEC 
7. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OČUVANJU I UNAPREĐENJU KVALITETE ŽIVOTA STARIJIH OSOBA 

U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE 

REDOVNIM UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA ZA ŠKOLSKU GODINU 2025./2026. 
9. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM 

STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2025./2026. 
10. PRIJEDLOG IZMJENE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2025. GODINU 
11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O MRTVOZORENJU NA PODRUČJU MEĐIMURSKE 

ŽUPANIJE 
12. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE SPORAZUMA O 

RAZUMIJEVANJU, PRIJATELJSKOJ SURADNJI I RAZMJENI IZMEĐU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
(REPUBLIKA HRVATSKA) I PROVINCIJE JIANGSU (NARODNA REPUBLIKA KINA) 

13. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE POVELJE O PRIJATELJSTVU 
IZMEĐU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I OPĆINE PREŠEVO 

14. A) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA 
ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2025. GODINU 

15. INFORMACIJA  O STANJU GOSPODARSTVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2024. GODINI 
16. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA MESAP D.O.O. ZA 2024. GODINU 
17. IZVJEŠĆE O STANJU VATROGASTVA, ZAŠTITE OD POŽARA I PROVEDBE GODIŠNJEG 

PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE U 2024. GODINI  

18. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA DOMA 
ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZDRAVSTVENOJ RADNICI 
MIRJANI DUKIĆ, DR. MED.  

19. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O KRITERIJIMA I NAČINU 
PROVOĐENJA OCJENJIVANJA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA UPRAVNIH TIJELA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE 

20. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA 
LOKALNU SAMOUPRAVU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 



21. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
GOSPODARSKI RAZVOJ SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

22. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
ENERGETIKU, KOMUNALNU I PROMETNU INFRASTRUKTURU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE 

23. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA  ODBORA ZA 
PROSVJETU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

24. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA 
ZDRAVSTVO SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

25. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANICA ODBORA ZA 
SOCIJALNU SKRB SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

26. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA 
MEĐUŽUPANIJSKU SURADNJU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

27. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
POLJOPRIVREDU I TURIZAM SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

28. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA  ODBORA ZA 
MLADEŽ SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

29. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
DODJELU JAVNIH PRIZNANJA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

30. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA IZBOR I IMENOVANJA 
SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 
Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine istaknuo je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise 

raspravio o svim točkama dnevnog reda te nije imao primjedbi. 

Potom se prešlo raditi po točkama dnevnog reda. 

 
TOČKA 1. 

1A) IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE O PROVEDENIM DOPUNSKIM IZBORIMA ČLANOVA ŽUPANIJSKE 
SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ REDA PRIPADNIKA ROMSKE NACIONALNE MANJINE 

1B) POLAGANJE PRISEGE 
 

A) Ljubomir Grgec, predsjednika Mandatne komisije istaknuo je da je Mandatna komisija na 
3. sjednici održanoj 9. listopada 2025. godine pregledala „Konačne rezultate dopunskog izbora 
članova Županijske skupštine Međimurske županije iz reda pripadnika romske nacionalne manjine 
provedenog 5. listopada 2025. godine“, KLASA: 012-02/25-02/104, URBROJ: 2109-01-25-1, od 8. 
listopada 2025. godine. Kandidacijska lista koja je dobila najmanje 5% važećih glasova birača i koja na 
osnovi članka 109., u svezi članka 84. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 
144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21, dalje: Zakon)  sudjeluju u diobi mjesta u Županijskoj 
skupštini Međimurske županije je: SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MATJAŠ ORŠUŠ 
– nositelj kandidacijske liste. Na osnovi članka 109., u svezi članka 85. Zakona, utvrđuje se da je 
kandidacijska lista: SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MATJAŠ ORŠUŠ – nositelj 
kandidacijske liste dobila 2 mjesta te da su s  te kandidacijske liste u Županijsku skupštinu 
Međimurske županije iz reda pripadnika romske nacionalne manjine izabrani: Matjaš Oršuš i Danijel 
Ignac. 

Skupština je predmetno izvješće primila na znanje te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o provedenim dopunskim izborima članova 
Županijske skupštine Međimurske županije iz reda pripadnika romske nacionalne manjine 

 



B) Polaganje prisege 
 
Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine pročitao je tekst prisege «Prisežem svojom čašću da 

ću dužnost vijećnika obnašati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu pridržavati Ustava, 
zakona, Statuta i odluka Međimurske županije, da ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske te 
se zauzimati za svekoliki probitak Međimurske županije i Republike Hrvatske.» 

Sukladno izvješću Mandatne komisije prisegu su dali: Matjaš Oršuš i Danijel Ignac. 

TOČKA 2. 
IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 

2025. GODINE 
 
           Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu župana Međimurske županije za 
razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. Isto je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini  
na raspravu i donošenje. 

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika usvojila Izvješće te 
je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 

2025. godine 

TOČKA 3. 
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 

Međimurske županije za 2025. godinu. Isti je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i 
donošenje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Polugodišnjem izvještaju. 
  

Uvodno obrazloženje podnijela je Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 
javnu nabavu. 

 
 U raspravi je sudjelovao: Igor Šegović, vijećnik. 

 
Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (29 „za“ i 4 „suzdržanih“) uz 33  nazočnih 

vijećnika, donijela 
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ  

o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2025. godinu 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske 
županije za 2025. godinu. Isti je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu I. izmjena i dopuna 
Proračuna.  
  
 Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 



 
 U raspravi su sudjelovali: Igor Ivković, vijećnik, Igor Šegović, vijećnik, Andreja Marić, vijećnica, 
Zlatko Horvat, vijećnik i Dragutin Glavina, predsjednik. 
 

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (29 „za“ i 5 „suzdržanih“) uz 34  nazočnih 
vijećnika, donijela 

I. IZMJENE I DOPUNE 
 Proračuna Međimurske županije za 2025. godinu 

 
TOČKA 5. 

IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA RAZDOBLJE 
01.01.-30.09.2025. GODINE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe – 

tekuće zalihe za razdoblje 01.01.-30.09.2025. godine. Izvješće je utvrdio župan te ga je predložio 
Skupštini na znanje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 
  

Skupština je predmetno izvješće primila na znanje te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe – tekuće zalihe za razdoblje 
01.01.-30.09.2025. godine 

TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU PODUZETNIČKE ZONE „POSLOVNI 

PARK MEĐIMURJE“- K.O. PRIBISLAVEC 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o prodaji nekretnina na području 
poduzetničke zone „Poslovni park Međimurje“- k.o. Pribislavec. Isti je utvrdio župan te ga je predložio 
Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o prodaji nekretnina na području poduzetničke zone „Poslovni park Međimurje“- k.o. 

Pribislavec 
 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OČUVANJU I UNAPREĐENJU KVALITETE ŽIVOTA STARIJIH OSOBA U 

MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog deklaracije o očuvanju i unapređenju 
kvalitete života starijih osoba u Međimurskoj županiji. Prijedlog deklaracije je utvrdio župan te ga je 
predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 
 

DEKLARACIJU 
o očuvanju i unapređenju kvalitete života starijih osoba u Međimurskoj županiji 

 



TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE 

REDOVNIM UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA ZA ŠKOLSKU GODINU 2025./2026. 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o dodjeli 
jednokratne financijske potpore redovnim učenicima srednjih škola za školsku godinu 2025./2026.  
Prijedlog odluke je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o izmjeni Odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim učenicima srednjih škola za 
školsku godinu 2025./2026. 

 
TOČKA 9. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM STUDENTIMA ZA 
AKADEMSKU GODINU 2025./2026. 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o dodjeli jednokratne financijske 

potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2025./2026. Prijedlog odluke je utvrdio župan te 
ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
  

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2025./2026. 
 

TOČKA 10. 
PRIJEDLOG IZMJENE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 

GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog izmjene Programa javnih potreba u sportu 
Međimurske županije za 2025. godinu. Prijedlog je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na 
raspravu i donošenje. 
  

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu izmjene Programa. 
  

 U raspravi je sudjelovala: Andreja Marić, vijećnica.  
 

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 
IZMJENU 

Programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2025. godinu 
 

TOČKA 11. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O MRTVOZORENJU NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o mrtvozorenju na 

području Međimurske županije. Prijedlog odluke je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na 
raspravu i donošenje. 

 



Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o izmjeni Odluke o mrtvozorenju na području Međimurske županije 
 

TOČKA 12. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE SPORAZUMA O RAZUMIJEVANJU, 
PRIJATELJSKOJ SURADNJI I RAZMJENI IZMEĐU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE (REPUBLIKA HRVATSKA) I 

PROVINCIJE JIANGSU (NARODNA REPUBLIKA KINA) 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za sklapanje 
Sporazuma o razumijevanju, prijateljskoj suradnji i razmjeni između Međimurske županije (Republika 
Hrvatska) i Provincije Jiangsu (Narodna Republika Kina). Prijedlog odluke je utvrdio župan te ga je 
predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o razumijevanju, prijateljskoj suradnji i razmjeni 

između Međimurske županije (Republika Hrvatska) i Provincije Jiangsu (Narodna Republika Kina) 
 

TOČKA 13. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE POVELJE O PRIJATELJSTVU IZMEĐU 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I OPĆINE PREŠEVO 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za sklapanje 
Povelje o prijateljstvu između Međimurske županije i Općine Preševo. Prijedlog odluke je utvrdio 
župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
 Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje Povelje o prijateljstvu između Međimurske županije i Općine 

Preševo 
 

TOČKA 14. 
A) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I 

LOKALNIH CESTA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Iste je utvrdio župan te ih je 
predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu II. izmjena i dopuna 

Financijskog plana i Prijedlogu II. izmjena i dopuna Godišnjeg plana. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika usvojila II. izmjene i 
dopune Financijskog plana te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o davanju pozitivnog mišljenja na II. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave 

za ceste Međimurske županije za 2025. godinu 
 



Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika usvojila II. izmjene i 
dopune Godišnjeg plana te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o davanju pozitivnog mišljenja na II. izmjene i dopune Godišnjeg plana građenja i održavanja 

županijskih i lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2025. godinu 
 

TOČKA 15. 
INFORMACIJA  O STANJU GOSPODARSTVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2024. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Informaciju o stanju gospodarstva Međimurske 

županije u 2024. godini. Informaciju je utvrdio župan te je istu predložio Skupštini na znanje. 
  
 Darko Radanović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam uvodno 
je prezentirao Informaciju. 
  

Skupština je Informaciju primila na znanje te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o primanju na znanje Informacije o stanju gospodarstva Međimurske županije u 2024. godini 
 

TOČKA 16. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA MESAP D.O.O. ZA 2024. GODINU 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o poslovanju društva MESAP d.o.o. za 2024. 
godinu. Isto je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika usvojila Izvješće te 
je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju društva MESAP d.o.o. za 2024. godinu 

 
TOČKA 17. 

IZVJEŠĆE O STANJU VATROGASTVA, ZAŠTITE OD POŽARA I PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG 
PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2024. GODINI 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o stanju vatrogastva, zaštite od požara i 
provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Međimurske 
županije u 2024. godini. Isto je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika usvojila Izvješće te 
je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o stanju vatrogastva, zaštite od požara i provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za područje Međimurske županije u 2024. godini 
 

TOČKA 18. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA DOMA 

ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZDRAVSTVENOJ RADNICI 
MIRJANI DUKIĆ, DR. MED.  



Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku 
Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenoj radnici 
Mirjani Dukić, dr. med. Prijedlog zaključka je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i 
donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika, donijela 

 
ZAKLJUČAK 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup 
poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Mirjani Dukić, dr. med. 

 
TOČKA 19. 

PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O KRITERIJIMA I NAČINU PROVOĐENJA 
OCJENJIVANJA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA UPRAVNIH TIJELA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Odluke o 
kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika i namještenika upravnih tijela Međimurske 
županije. Prijedlog odluke je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o stavljanju izvan snage Odluke o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika i 
namještenika upravnih tijela Međimurske županije 

 Vođenje sjednice je preuzeo Igor Ivković, potpredsjednik Skupštine. 
   

Zlatko Horvat, vijećnik predložio je da se objedinjeno glasa od točke 20. do točke 29., s 
obzirom na to da se radi o usuglašenim prijedlozima političkih stranaka.  

Takav prijedlog, Skupština je podržala s 29 „za“. 
  

TOČKA 20. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA LOKALNU 

SAMOUPRAVU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE  
 

                    Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju 
predsjednice i članova Odbora za lokalnu samoupravu Skupštine Međimurske županije. Prijedlog 
rješenja je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
RJEŠENJE 

o izboru i imenovanju predsjednice i članova Odbora za lokalnu samoupravu Skupštine Međimurske 
županije 

 
TOČKA 21. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
GOSPODARSKI RAZVOJ SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
                  Uz poziv za  sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju 
predsjednika i članova Odbora za gospodarski razvoj Skupštine Međimurske županije. Prijedlog 
rješenja je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
RJEŠENJE 



o izboru i imenovanju predsjednika i članova Odbora za gospodarski razvoj Skupštine Međimurske 
županije 

 
TOČKA 22. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 
ENERGETIKU, KOMUNALNU I PROMETNU INFRASTRUKTURU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za  sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednika i 

članova Odbora za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu Skupštine Međimurske 
županije. Prijedlog rješenja je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na 
raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednika i članova Odbora za energetiku, komunalnu i prometnu 

infrastrukturu Skupštine Međimurske županije 

 
TOČKA 23. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA  ODBORA ZA 
PROSVJETU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednice i 

članova  Odbora za prosvjetu, kulturu i sport Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je 
utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednice i članova  Odbora za prosvjetu, kulturu i sport Skupštine 

Međimurske županije 
 

TOČKA 24. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA 

ZDRAVSTVO SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

              Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednice i 
članova Odbora za zdravstvo Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je utvrdio Odbor za 
izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
RJEŠENJE 

o izboru i imenovanju predsjednice i članova Odbora za zdravstvo Skupštine Međimurske županije 
 

TOČKA 25. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANICA ODBORA ZA SOCIJALNU 

SKRB SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednika i 
članica Odbora za socijalnu skrb Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je utvrdio Odbor 
za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
 



 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednika i članica Odbora za socijalnu skrb Skupštine Međimurske 

županije 
 

TOČKA 26. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA ODBORA ZA 

MEĐUŽUPANIJSKU SURADNJU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednice i 
članova Odbora za međužupanijsku suradnju Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je 
utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednice i članova Odbora za međužupanijsku suradnju Skupštine 

Međimurske županije 
 

TOČKA 27. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA 

POLJOPRIVREDU I TURIZAM SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednika i 
članova Odbora za poljoprivredu i turizam Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je 
utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednika i članova Odbora za poljoprivredu i turizam Skupštine 

Međimurske županije 
 

TOČKA 28. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA  ODBORA ZA MLADEŽ 

SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednice i 
članova  Odbora za mladež Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je utvrdio Odbor za 
izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednice i članova  Odbora za mladež Skupštine Međimurske županije 

 
 

TOČKA 29. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA DODJELU 

JAVNIH PRIZNANJA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o izboru i imenovanju predsjednika i 
članova Odbora za dodjelu javnih priznanja Skupštine Međimurske županije. Prijedlog rješenja je 
utvrdio Odbor za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 



 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu javnih priznanja Skupštine 

Međimurske županije 
 

TOČKA 30. 
PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA IZBOR I IMENOVANJA SKUPŠTINE 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili  Prijedlog odluke  o razrješenju i izboru člana Odbora 
za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije. Prijedlog odluke je utvrdio Odbor za izbor i 
imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske županije 

Ovime je dnevni red iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio sjednicu Skupštine u 12:07 
sati. 

PROČELNICA                                                                                                             PREDSJEDNIK 
Tamara Blagus, mag.iur.                                                                                         Dragutin Glavina    
 
 
KLASA:024-02/25-01/41                                                              
URBROJ: 2109-02-25-03 
Čakovec, 9. listopada 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 3. sjednice Skupštine 

Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 

 


